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ITA
IMPIEGO: Cariglione per chiusure industriali.
TIPO: Cariglione piccolo ad aste interne completo di corpo, meccanismo 
interno di movimentazione aste e maniglia.

MATERIALE: Corpo, meccanismo interno, maniglia e aste interne in ac-
ciaio.
FINITURA: Corpo, meccanismo interno, maniglia in acciaio verniciati 
RAL9005 e aste interne zincate elettroliticamente.
RICICLO: Smaltire come materiale ferroso secondo le leggi vigenti nel 
paese di installazione. 

caratteristiche del prodotto secondo le proprie esigenze. Il costruttore 

dichiarate sono valide solo se si seguono le modalità di installazione 

CADENZA MANUTENZIONI: Il presente articolo non necessita di alcun 

prodotto.

CARATTERISTICHE TECNICHE

693MC-DX 690MC-SX

PESO PEZZO 1,25 Kg 1,25 Kg
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Art. 693MC

Art. Nero 9005
code Corsa Kg

693MC-DX dx 11207006  503 31 2 2,50

693MC-SX sx 11207011  503 31 2 2,50

27
62

62
27

38

60

18
0

89

18
0

21.5

23
0

M10

30

34

BREV.

BREV.

ESP
USO: Tirador con palanca para cierres industriales.
TIPO: Tirador con palanca pequeño de varillas internas completo de 
cuerpo, mecanismo interno para poner en movimiento varillas y  ma-
nija.

MATERIAL: Cuerpo, mecanismo interno,  manija y varillas internas de 
acero.
ACABADO: Cuerpo, mecanismo interno, manija de acero barnizados 
RAL9005 y varillas internas galvanizadas por electrolisis
RECICLAJE: Eliminar como material de hierro según las leyes vigentes en 
el país donde se instala. 

-
so previo las características  del producto según sus propias exigencias. 

producto y las prestaciones declaradas son válidas sólo si se siguen las 

CADENCIA MANTENIMIENTOS: El presente artículo no necesita ningún 
-

sario, sustituir el producto.
 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

693MC-DX 690MC-SX

PESO PIEZA 1,25 Kg 1,25 Kg

FRA
UTILISATION: Crémone pour fermetures industrielles.
TYPE: Petite crémone à tringles intérieures avec corps, mécanisme inté-
rieur de déplacement des tringles et poignée.

MATIERE: Corps, mécanisme intérieur, poignée et tringles intérieures en 
acier.

et tringles intérieures zinguées électrolytiquement. 
RECYCLAGE: Eliminer comme matériel ferreux selon les lois en vigueur 
dans le pays d’installation. 

préavis les caractéristiques du produit selon ses propres exigences. Le 
-

duit et les performances déclarées ne sont valables que si l’on respecte 

-

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

693MC-DX 690MC-SX

POIDS PIECE 1,25 Kg 1,25 Kg

EN
USE: Lever bolt for industrial closures.
TYPE: Small  lever bolt with internal rods complete with body, internal 
rod and handle movement mechanism.

MATERIAL: Body, int. mechanism, handle and internal rods in steel.
FINISH: Body, int. mechanism, handle in RAL9005 painted steel and elec-
troglavanised internal rods.
RECYCLING: Disposal as ferrous material in accordance with the current 
laws in the country of installation. 
IMPORTANT: The manufacturer reserves the right to modify the char-
acteristics of the product as required without notice. The manufacturer 

the declared performance values are valid only if the installation proce-

MAINTENANCE FREQUENCY: This article does not require any type of 
maintenance. Check its functionality and replace the product if neces-
sary.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

693MC-RH 690MC-LH

WEIGHT OF PART 1,25 Kg 1,25 Kg

DE
GEBRAUCH: Stangenschloss für industrielle Schließsysteme.
TYP: Kleines Stangenschloss für interne Stangen, komplett mit Ge-

ANBRINGUNG: Mit geeigneten Schrauben (nicht mitgeliefert) befes-
tigen. 

mit Lackierung RAL9005 und interne Stangen elektrolytisch verzinkt.
RECYLING: Entsorgung als Eisenschrott nach Vorgabe der am Installa-
tionsort geltenden Gesetzgebung. 
WICHTIGE HINWEISE: Der Hersteller behält sich das Recht vor, die Pro-
dukteigenschaften nach seinem Dafürhalten ohne Vorankündigung 
zu ändern. Der Hersteller haftet nicht für die am Produkt durchge-
führten Änderungen. Die angegebenen Leistungen haben nur dann 

-
geführt worden ist.
WARTUNGSPLAN: Dieser Artikel macht keine Wartung erforderlich. 
Die Funktionstüchtigkeit prüfen und das Produkt ggf. ersetzen.

TECHNISCHE DATEN

693MC-DX 690MC-SX

STÜCKGEWICHT 1,25 kg 1,25 kg

RUS
ПРИМЕНЕНИЕ: Рычажный затвор для промышленных ворот.
ТИП: Маленький рычажный затвор с внутренней тягой в компле-
ке с корпусом, внутренним тяговым механизмом скольжения и 
ручкой.  
КРЕПЛЕНИЕ: Закрепить с помощью специальных болтов (не по-
ставляются). 
МАТЕРИАЛ: Корпус, внутренний механизм, ручка и внутренняя 
тяга из стали. 
ОТДЕЛОЧНАЯ ОБРАБОТКА: Корпус, внутренний механизм, ручка 
из стали окрашены RAL9005 и внутренняя тяга оцинкована элек-
тролитическим способом.  
ПЕРЕРАБОТКА: Переработать, как железный материал на основе 
действующего законодательства страны, где производится мон-
таж. 
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ: Производитель, при возникновении необ-
ходимости, сохраняет за собой право изменять характеристики 
изделия без предварительного уведомления. Производитель не 
несет ответственность за внесение полных или частичных из-
менений в конструкцию изделия, действительными считаются 
только те действия, которые были выполнены квалифицирован-
ным персоналом и в соответствии с установленными правилами 
монтажа.
ПЕРИОДИЧНОСТЬ ТЕХОБСЛУЖИВАНИЯ: Настоящий артикул не 
нуждается в обслуживании, в противном случае, произвести его 
замену. 

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

693MC-DX 690MC-SX

ВЕС 1 ЕДИНИЦЫ 1,25 Kg 1,25 Kg
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